
Γρήγορος Οδηγός
Χρήση των Pure Charge&Go 
BCT IX με πολλές συσκευές
Τα ακουστικά Pure Charge&Go BCT IX μπορούν να συνδεθούν με 
πολλές συσκευές ταυτόχρονα, επιτρέποντάς σαν να τις εναλλάσετε 
όποτε το επιθυμείτε.
Πως να κάνετε εναλλαγή μεταξύ συνδεδεμένων τηλεφώνικών συσκευών για να προχωρήσετε σε 
ρυθμίσεις μέσω του Signia app
Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε το Signia app σε όποια τηλεφωνική συσκευή θέλετε για να αλλάξετε τις ρυθμίσεις 
(π.χ. αλλαγή έντασης ή προγράμματος). 

Πως να κάνετε εναλλαγή συσκευών για streaming ήχου 

Για εναλλαγή μεταξύ συνδεδεμένων συσκευών για streaming ήχου, απενεργοποιήστε το Bluetooth στην μια 
συσκευή και συνδεθείτε στην άλλη. Σημείωση:  Αυτό δεν σημαίνει πως θα πρέπει κάθε φορά να διακόπτετε την 
σύνδεση των ακουστικών με τις συσκευές σας. Δείτε παρακάτω κάποια παραδείγματα.

Παράδειγμα 1: Εναλλαγή σύνδεσης απο iPhone 
σε υπολογιστή

Αποσυνδέστε τα ακουστικά σας απο το 
τηλέφωνο με έναν απο τους δύο τρόπους:

• Απενεργοποιήστε το Bluetooth του 
τηλεφώνου μέχρι να συνδέσετε τα ακουστικά 
με τον υπολογιστή.
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• Στο μενού Bluetooth του τηλεφώνου, πιέστε το
εικονίδιο     που βρίσκεται δίπλα απο τα
ακουστικά σας και επιλέξτε Αποσύνδεση.

Μεταβείτε στο μενού 
Bluetooth και Συσκευές 
του υπολογιστή σας, 
αναζητήστε στην λίστα τα 
ακουστικά σας και 
επιλέξτε Σύνδεση 



Παράδειγμα 2: Εναλλαγή απο Android σε 
υπολογιστή 

Αποσυνδέστε τα ακουστικά σας απο το τηλέφωνο με 
έναν απο τους δύο τρόπους:

•  Απενεργοποιήστε το Bluetooth του 
τηλεφώνου μέχρι να συνδέσετε τα 
ακουστικά με τον υπολογιστή.
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•  Αναζητήστε στο μενού Bluetooth την 
λίστα των συνδεδεμένων συσκευών 
και επιλέξτε Αποσύνδεση.

•  Τα μενού μπορεί να διαφέρουν απο 
συσκευή σε συσκευή 

Μεταβείτε στο μενού 
Bluetooth και Συσκευές του 
υπολογιστή σας, 
αναζητήστε στην λίστα τα 
ακουστικά σας και επιλέξτε 
Σύνδεση 

Παράδειγμα 3: Εναλλαγή σύνδεσης απο υπολογιστή σε συσκευή τηλεφώνου 

Στον υπολογιστή σας, 
μεταβείτε στο μενού Bluetooth 
και Συσκευές, επιλέξτε τις 3 
τελίτσες στη δεξιά πλευρά 
δίπλα απο τα ακουστικά σας 
και επιλέξτε Αποσύνδεση

Στο τηλέφωνό σας, απλά αντιστρέψτε την ενέργεια που 
πραγματοποιήσατε για να απανεργοποιήσετε τα 
ακουστικά σας. 

Αν απενεργοποιήσατε το Bluetooth του τηλεφώνου σας, 
σιγουρευτείτε πως είναι ενεργοποιημένο.

Αν αποσυνδέσατε τα ακουστικά απο το μενού 
Bluetooth, προχωρήστε σε επανασύνδεση.

Η Apple, το λογότυπο της Apple, το 
App Store και το iPhone είναι 
εμπορικά σήματα της Apple Inc. Το 
Android είναι εμπορικό σήμα της 
Google LLC. Τα Microsoft και 
Windows είναι εμπορικά σήματα του 
ομίλου εταιρειών Microsoft. Το 
λεκτικό σήμα και τα λογότυπα 
Bluetooth® ανήκουν στην Bluetooth 
SIG, Inc. και οποιαδήποτε χρήση 
αυτών των σημάτων από την 
WSAUD A/S γίνεται κατόπιν αδείας.




